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As falas iniciam- se com a vereadora MARIA EDUARDA, que 
cumprimentou a todos, manifesta a sua felicidade pela visita do 
grupo da UPE no dia 04 do decorrente ano. Solicita a secretaria 
desta casa legislativa um requerimento para o secretario de 
transporte deste municipio. Prosseguindo o vereador ELIENIO DA 
SILVA, que cumprimenta a todos presentes, utiiiza da sua fala para 
repassar uma reclamapao , dos moradores do assentamento alegre 
devido a falta de agua. Com a palavra a vereadora JACIELMA DA 
SILVA ,que manifesta a sua gratidao pela surpresa realizada pelos 
funcionarios desta casa legislativa. Salienta sobre o projeto de lei n 
005\2021 de sua autoria, justificando a mesma.
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Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa legislativa, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO sauda a todas 
as pessoas presentes. Justificando a ausencia do Vereador 
MANOEL CICERO. Declara aberto o espapo de expediente para os 
vereadores que desejam fazer uso da palavra.

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faqa a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia. , que constou o seguinte: INDICAQAO N 114\2021 de autoria 
do vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU 
ARAUJO,INDICAQAO N 112\2021 e REQUERIMENTO N 019X2021 
de autoria da vereadora MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS,PROJETO DE LEI N 005X2021 de autoria da 
vereadora JACIELMA DA SILVA.

Ata da 2a (segunda) reuniao ordinaria do segundo periodo da 
legislatura 2021/2022 .ocorrido no dia 10 de agosto do ano de 
2021, as 10: 00 boras da manha nesta cidade de Oroco-PE, na 
camara municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, 
plenario vereador Raildo Mendes ,sob a presidencia do 
Excelentlssimo Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO Reuniram - se os senhores vereadores: 
ELIENIO DA SILVA SOARES ,IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, JACIELMA DA SILVA SANTOS, JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA SILVA , MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO , MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS E THIAGO DE VASCONCELOS.



E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, a presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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Continuando a vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a 
todos os presentes justifica a sua ausencia na sessao anterior, 
desejando boas-vindas aos vereadores pelo retorno ao trabalho’ 
Parabeniza ao poder executive pela pavimentapao das ruas da 
cidade. Logo apos lamenta, por algumas ruas que infelizmente nao 
foram pavimentadas, e estao em situapoes precarias.O presidente 
IGHOR ROBERTO, convida o comerciante CLAUDIO FERREIRA 
MUNIZ ,para fazer o uso da palavra. Com a palavra o senhor 
CLAUDIO, que cumprimenta a todos, agradece pelo espapo na 
tribuna. Salientar para que os vereadores solicitem a construpao de 
uma lombada na BR da referida cidade, proximo ao posto padre 
Cicero. Solicita ainda, para lamenta a situapao dos animais nas ruas 
da cidade.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espapo de expediente 
para os vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. O 
presidente encaminha para as comissdes o projeto de lei 005\2021 
de autoria da vereadora Jacielma da Silva. Presidente, coloca em 
discursao as materias ja citadas no inicio da sessao e nao havendo 
nenhum vereador a discutir as materias, as mesmas sao colocadas 
em votapao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permanepam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os 
vereadores presentes na sessao.



PR VICE-PRESIDENTE
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